

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 11.02.2017

0 नगर निगम संस्कृति विभाग ने एकात्म मानववाद सिद्धांत के प्रणेता महामानव पंडित दीनदयाल उपाध्याय को 49 वीं पुण्यतिथि पर नमन किया 0
0 महापौर, राविप्रा अध्यक्ष, सभापति, नेता प्रतिपक्ष, बीज विकास निगम अध्यक्ष, पार्षद, गणमान्यजनों ने आदरांजलि दी 0



रायपुर – आज नगर निगम रायपुर के संस्कृति विभाग द्वारा राजधानी शहर के तेलीबांधा रिंगरोड चौक के किनारे स्थित एकात्म मानववाद सिद्धांत के प्रणेता महामानव पंडित दीनदयाल उपाध्याय की प्रतिमा के समक्ष उनकी 49 वीं पुण्यतिथि पर उन्हें ससम्मान नमन करने आयोजन रखा।

नगर निगम संस्कृति विभाग के संक्षिप्त व गरिमापूर्ण आयोजन में पहुंचकर राजधानी शहर के प्रथम नागरिक महापौर श्री प्रमोद दुबे समस्त राजधानीवासियों की ओर से पंडित दीनदयाल उपाध्याय को उनकी पुण्यतिथि पर सादर नमन करते हुए आदरांजलि अर्पित की। इस अवसर पर नगर निगम सभापति श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा, रायपुर विकास प्राधिकरण के अध्यक्ष श्री संजय श्रीवास्तव, छ.ग. राज्य बीज विकास निगम के अध्यक्ष श्री श्याम बैस, निगम नेता प्रतिपक्ष श्री सूर्यकांत राठौड, छ.ग. राज्य ब्रेवरेज कार्पोरेशन के पूर्व अध्यक्ष श्री सच्चिदानंद उपासने, रायपुर शहर जिला भाजपा अध्यक्ष श्री राजीव अग्रवाल, रायपुर विकास प्राधिकरण के पूर्व उपाध्यक्ष श्री वर्धमान सुराना, पार्षद श्री मिथलेश ध्रुव, श्री गोपाल सोना, श्री विठ्ठल भाई पटेल सहित नगर के अनेक गणमान्यजनों, सामाजिक कार्यकर्ताओं, महिलाओं, नवयुवकों ने पंडित दीनदयाल उपाध्याय को प्रतिमा स्थल पर उनकी पुण्यतिथि पर सम्मान नमन करते हुए श्रद्धा सुमन अर्पित किये।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 11.02.2017

0 नगर निगम रायपुर ने मुख्य मार्ग में रात्रिकालीन रोड स्वीपिंग करवायी, मच्छरों से राहत दिलाने फॉगिंग अभियान चलाया 0



रायपुर – नगर निगम रायपुर द्वारा जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु नागरिकों को अच्छी स्वास्थ्य सुविधा व सफाई उपलब्ध करवाने प्रतिदिन नियमित विशेष सफाई अभियान सघनता से चलाया जा रहा है। विशेष सफाई अभियान का नियमित निरीक्षण संबंधित वार्ड पार्षद, जोन कमिश्नर, अधिकारियों द्वारा किया जा रहा है। अभियान में संबंधित वार्ड के मार्गों, गलियों, बस्तियों, मोहल्लों की सघन सफाई करवाकर कचरा परिवहन करवाया जा रहा है। वहीं नागरिकों को मच्छरों से राहत दिलवाने फागिंग अभियान सघनता से वार्ड में चलाया जा रहा है। इसके तहत नगर निगम स्वास्थ्य विभाग द्वारा जोन 2 के जीएडी कालोनी कचना के मुख्य मार्ग में बड़ी फागिंग मशीन भेजकर मच्छरों के कारगर नियंत्रण हेतु सघन फागिंग अभियान चलाकर मच्छर उन्मुलन कार्य जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु करवाया गया।

निगम स्वास्थ्य अधिकारी श्री विजय पांडे ने बताया कि नगर निगम स्वास्थ्य विभाग ने जोन 2 के क्षेत्र में फाफाडीह चौक से रेल्वे स्टेशन मुख्य मार्ग पर स्वीपिंग मशीन की सहायता से मार्ग की रात्रिकालीन विशेष सफाई करवायी गयी।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 11.01.2017

0 नगर निगम रायपुर द्वारा भाठागांव बीएसयूपी आवासीय परिसर के सभी 1056 मकानों के रहवासियों के आबंटन दस्तावेजों की जांच भौतिक सर्वे सहित करने अभियान चलाया गया 0

0 भाठागांव बीएसयूपी आवासीय परिसर को कब्जा मुक्त करके पात्रों को व्यवस्थापन देना प्रस्तावित 0



रायपुर – नगर निगम रायपुर के आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर नगर निगम मुख्यालय नगर निवेश उडनदस्ता की टीम ने सभी 8 जोनो के नगर निवेश टीम के अभियंताओं व कर्मचारियों की उपस्थिति में नगर निगम क्षेत्र में भाठागांव जोन 6 क्षेत्र में केन्द्र प्रवर्तित योजना बीएसयूपी के तहत निर्मित आवासीय परिसर के सभी 1056 मकानों के रहवासियों के आबंटन संबंधी दस्तावेजों की वहां एक दिवसीय विशेष कैंप का आयोजन कर सघन जांच जोन 4 जोन कमिश्नर श्री डीके बांसवार,

जोन 6 कमिश्नर श्री जीएस क्षत्री जोन 4 कार्यपालन अभियंता श्री सुभाष चंद्राकर, सहायक अभियंता श्री राजेश सिंह ठाकुर, नगर निवेश सहायक अभियंता श्री निशीकांत वर्मा सहित नगर निवेश मुख्यालय उडनदस्ता, सभी 8 जोनो के नगर निवेश उपअभियंताओं की टीम ने भौतिक सर्वे सभी मकानों में करते हुए अभियान पूर्वक की।

नगर निगम रायपुर द्वारा निगम क्षेत्र में भाठागांव में बीएसयूपी आवासीय परिसर में 1056 मकान निर्मित किये गये है। इन मकानों के रहवासियों के आबंटन संबंधी दस्तावेजों की भौतिक सर्वे व जांच का अभियान भाठागांव बीएसयूपी आवासीय परिसर को पूरी तरह कब्जा मुक्त बनाने निगम आयुक्त के निर्देश पर चलाया गया। इस अभियान के तहत अवैध रूप से निवासरत लोगो को परिसर से हटाकर वहां पात्रों को व्यवस्थापन दिया जाना प्रस्तावित किया गया है। सडडू बीएसयूपी योजना में फाफाडीह से तेलीबांधा छोटी रेल लाईन के किनारे बसी बस्तियों की प्रस्तावित एक्सप्रेस वे सीमा में आ रहे परिवारो को सामानो सहित व्यवस्थापन दिया जाना प्रस्तावित किया गया है। एक्सप्रेस वे निर्माण सीमा क्षेत्र में सर्वे अनुसार लगभग 700 परिवार आ रहे है। जिन्हे बीएसयूपी योजना आवासीय परिसरों में सामानों सहित व्यवस्थापन देना प्रस्तावित किया गया है।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 11.02.2017

0 नगर निगम जोन 4 राजस्व विभाग द्वारा 12 फरवरी रविवार को सुबह 10:00 बजे से संध्या 05:00 बजे तक जोन 4 के 8 वार्डों में जनसुविधा हेतु अवकाशकालीन राजस्व वसूली शिविर लगाये जायेंगे 0

रायपुर— नगर निगम रायपुर के आयुक्त श्री रजत बंसल के आदेशानुसार नगर निगम जोन 4 के राजस्व विभाग द्वारा जनसुविधा हेतु नगर निगम जोन 4 के 8 वार्डों में रविवार 12 फरवरी 2017 के शासकीय अवकाश दिवस पर अवकाशकालीन राजस्व वसूली शिविर लगाये जायेंगे। जोन 4 के सहायक राजस्व अधिकारी श्री सुरेन्द्र दुबे ने बताया कि नगर निगम रायपुर के आयुक्त श्री बंसल के आदेशानुसार नगर निगम जोन 4 द्वारा 12 फरवरी 2017 रविवार को प्रातः 10 बजे से संध्या 5 बजे तक जोन 4 के हवलदार अब्दुल हमीद वार्ड क्रमांक 36 के वृंदावन काम्पलेक्स में, बाबू जगजीवन राम वार्ड क्रमांक 40 के पार्षद निवास के पास, मदर टेरेसा वार्ड क्रमांक 43 के गोकूल अपार्टमेंट में, रानी दुर्गावति वार्ड क्रमांक 45 के सामुदायिक भवन न्यू पुरैना चर्च के पास, डॉ. राजेन्द्र प्रसाद वार्ड क्रमांक 46 के शिव मंदिर शुभम विला विजेता काम्पलेक्स, पंडित भगवती चरण शुक्ल वार्ड क्रमांक 48 के सामुदायिक भवन बैरनबाजार में, पंडित मोतीलाल नेहरू वार्ड क्रमांक 49 के हमीद नगर में, शहीद ब्रिगेडियर उस्मान वार्ड क्रमांक 55 के मनोकामना हनुमान मंदिर के पास टिकरापारा में जनसुविधा हेतु अवकाशकालीन राजस्व वसूली शिविर नगर निगम जोन 4 राजस्व विभाग अमले द्वारा लगाया जायेगा।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 11.02.2017

0 नगर निगम जोन 1 राजस्व विभाग द्वारा 12 फरवरी को सुबह 10 बजे से दोपहर 3 बजे तक जोन 1 के 7 वार्डों एवं खमतराई जोन कार्यालय पानी टंकी सदर काउंटर में जनसुविधा हेतु अवकाशकालीन राजस्व वसूली शिविर लगाये जायेंगे, संपत्तिकर वसूली सहित अवैध नलो का नियमितिकरण किया जायेगा 0

रायपुर— नगर निगम रायपुर के आयुक्त श्री रजत बंसल के आदेशानुसार नगर निगम जोन 1 के राजस्व विभाग द्वारा जनसुविधा हेतु नगर निगम जोन 1 के 7 वार्डों एवं खमतराई पानी टंकी जोन 1 कार्यालय सदर काउंटर में एवं रविवार 12 फरवरी 2017 के शासकीय अवकाश दिवस पर अवकाशकालीन राजस्व वसूली शिविर लगाये जायेंगे। जोन 1 के जोन कमिश्नर श्री रमेश जायसवाल ने बताया कि नगर निगम जोन 1 द्वारा 12 फरवरी 2017 को प्रातः 10 बजे से दोपहर 3 बजे तक जोन 1 के यतियतन लाल वार्ड क्रमांक 4 के पार्षद कार्यालय भनपुरी/पाटीदार भवन में, बंजारी माता वार्ड क्रमांक 5 के सार्वजनिक शिव मंदिर सामुदायिक भवन रामेश्वरनगर भनपुरी में, वीर शिवाजी वार्ड क्रमांक 7 के जोन 1 संतोषी नगर खमतराई पानी टंकी में, नेताजी कन्हैयालाल बाजारी वार्ड क्रमांक 8 के पुराना जोन कार्यालय वैष्णव देवी मंदिर के बाजू में मच्छी तालाब गुढियारी में, ठक्कर बापा वार्ड क्रमांक 9 के मनोज पान ठेला के पास सामुदायिक भवन मुर्दा भट्ठी में, बालगंगाधर तिलक वार्ड क्रमांक 10 के सामुदायिक भवन के पास प्रयास हास्टल क्वार्टर नंबर 8 के पीछे और दानवीर भामाशाह वार्ड क्रमांक 11 के शुक्रवारी बाजार सामुदायिक भवन गुढियारी एवं जोन 1 संतोषी नगर खमतराई पानी टंकी परिसर, जोन 1 राजस्व विभाग सदर काउंटर में जनसुविधा हेतु अवकाशकालीन राजस्व वसूली शिविर नगर निगम जोन 1 राजस्व विभाग अमले द्वारा लगाये जायेंगे। जोन एक कमिश्नर श्री जायसवाल ने बताया कि 12 फरवरी के शासकीय अवकाश दिवस पर जनसुविधा हेतु वार्डों में लगाये जा रहे राजस्व वसूली शिविर में संपत्तिकर, जलकर, समेकित कर वसूली सहित अवैध नलो का नियमितिकरण किया जायेगा। नागरिक अपनी दुकान का लाईसेंस नवीनीकरण जोन एक कार्यालय खमतराई पानी टंकी परिसर में करवा सकते हैं। वहीं नागरिक संपत्तिकर का भुगतान आनलाईन सहित अपने बैंक एटीएम क्रेडिट कार्ड की सहायता से पाइंट आफ सेल पीओएस मशीन के माध्यम से कर सकते हैं।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 11.02.2017

0 मटर गश्ती में बिलियर्ड्स, लुडो, गली क्रिकेट भी0 0 बच्चों के लिए बोरा दौड़, लड्डू पेडा जैसे खेल0

रायपुर – रायपुर नगर निगम द्वारा जनस्वास्थ्य और मनोरंजन के लिए आयोजित मटर गश्ती कार्यक्रम में हर बार की तरह इस रविवार को भी नये कार्यक्रम लाये जा रहे हैं। तेलीबांधा मरीन ड्राइव में बच्चे जहां बोरा दौड़, लड्डू पेडा, पहाड की चढाई जैसे खेलों में मस्ती करेंगे तो बडों के लिए यहां अन्य खेलों के अलावा बिलियर्ड्स, लुडो और गली क्रिकेट का भी आयोजन होगा।

निगम आयुक्त श्री रजत बंसल ने बताया कि हर रविवार सुबह 6 बजे से 9 बजे तक आयोजित इस लोकप्रिय कार्यक्रम में लोगों के मनोरंजन के लिए आयोजक टीम नये –नये कार्यक्रम लेकर आ रहे हैं। नागरिकों के खुद के स्वास्थ्य हेतु जागरूकता लाने के लिए एक सुबह खुद के लिए थीम पर आयोजित मटर गश्ती कार्यक्रम में इस बार आईटीएम युनिवर्सिटी की टीम बिलियर्ड्स और मानव लुडो को मजेदार खेल लेकर प्रस्तुत होगी। समीस ग्रुप गली क्रिकेट और टिक टैक टोय खेलों का आयोजन करने वाले हैं। बच्चों के लिए राहुल गुप्ता और उनकी टीम बोरा दौड़, लड्डू पेडा, पहाड की चढाई जैसे मनोरंजक खेल लेकर आ रहे हैं। वहीं पीयूष झा की टीम लोगों को बतायेगी कि ड्रोन की उपयोगिता सिर्फ फोटोग्राफी तक सीमित नहीं है बल्कि इसका उपयोग अन्य उपयोगी चीजों के लिए भी किया जा सकता है। कार्यक्रम में हर बार की तरह मृत्युंजय योगा की टीम योग और मेडिटेशन का गुरु सिखाने के लिए उपस्थित रहेगी। वहीं बाइसिकल हब और साइकिलिंग क्लब साइकिलिंग के माध्यम से स्वस्थ रहने की टिप्स देंगे। जेसीआई क्लब बेडमिंटन और पिठ्तुल तथा मोक इवेंट की टीम रिले रेस और प्रो रेसलिंग का आयोजन करेंगे। डांस स्टुडियो और साइकस की टीम ज़ुम्बा, कास फीट ज़ुम्बा और ज़ुम्बा स्टेज के माध्यम से स्वस्थ रहने के नुस्खे सिखायेंगे। डीपीएस स्कूल के छात्र नुक्कड नाटक कर जनजागरूकता का संदेश देंगे। वही ब्रोकन स्टूकर सोशल मीडिया कव्हेरेज के बारे में बतायेंगे। साथ ही स्वास्थ्य की जांच और स्वस्थ रहने की टिप्स देने के लिए भी विभिन्न टीमों मौजूद रहेंगी।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर
प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 11.02.2017
0 13 फरवरी को 8 वार्डों में अनधिकृत भवनों के
नियमितिकरण हेतु विशेष शिविर लगाये जायेंगे0

रायपुर – रायपुर नगर निगम सीमा के तहत अनधिकृत रूप से विकसित भवनों का नियमितिकरण करने दिनांक 1 अगस्त 2016 से लागू छ.ग. अनधिकृत विकास का नियमितिकरण अधिनियम 2002 (संशोधन 2016) के तहत आवेदन प्राप्त करने के क्रम में नगर निगम रायपुर के नगर निवेश विभाग द्वारा जनहित में जनसुविधा हेतु दिनांक 13 फरवरी को जोन 1 के ठक्कर बापा वार्ड क्रमांक 9 के पार्श्व कार्यालय के पास, जोन 2 के पंडित रविशंकर शुक्ल वार्ड क्रमांक 24 के बीपी पुजारी स्कूल, जोन 3 के गुरु घासीदास वार्ड क्रमांक 44 के श्यामा नगर गुरुद्वारा के सामने, जोन 4 के मदर टेरेसा वार्ड क्रमांक 43 के महाराणा प्रताप गार्डन श्याम नगर, जोन 5 के डॉ. खूबचंद बघेल वार्ड क्रमांक 67 के सांस्कृतिक भवन चंगोराभाठा, जोन 6 के शहीद राजीव पांडे वार्ड क्रमांक 54 के संजय स्मृति स्कूल झंडा चौक संजय नगर, जोन 7 के तात्यापारा वार्ड क्रमांक 38 के बजरंग नगर सुलभ शौचालय के पास सामुदायिक भवन, जोन 8 के संत रामदास वार्ड क्रमांक 19 के रैन बसेरा सामुदायिक भवन रामनगर में नियमितिकरण शिविर लगाये जायेंगे।

यहां यह उल्लेखनीय है कि नगर निगम रायपुर क्षेत्र में छत्तीसगढ़ अनधिकृत विकास का नियमितिकरण अधिनियम 2002 संशोधन 2016 के तहत नियमितिकरण करवाने हेतु अपने आवेदन के साथ शासन द्वारा निर्धारित आवश्यक दस्तावेज स्वामित्व संबंधी हक दस्तावेज स्वप्रमाणित रजिस्ट्री, खसरा, नक्शा, बी-1, पी-2, भूमि व्यपवर्तन यदि हो तो, भूमि का विवरण, नजरी नक्शा या लोकेशन प्लान, भवन मानचित्र बिल्डिंग प्लान 5 प्रतियां, निर्मित भवन का फोटोग्राफ्स 4 अलग-अलग दिशाओं से, रैन वाटर हार्वेस्टिंग / सौर उर्जा संबंधित जानकारी, पूर्व स्वीकृत भवन हो, तो प्रति एवं मानचित्र, बिजली बिल – गैर आवासीय भवनों के लिए, आर्किटेक्ट / इंजीनियर का घोषणा पत्र, राजस्व विभाग की अनापत्ति, नगर निगम की बकाया के संबंध में अनापत्ति अदेय प्रमाण पत्र, गूगल मानचित्र, रैन वाटर हार्वेस्टिंग का जियो हाईड्रोलॉजिस्ट से प्रमाण पत्र एवं फोटोग्राफ्स 150 मीटर से अधिक के भूखण्डों पर लागू संपत्ति कर की छायाप्रति, एआर का अंडरटेकिंग के आवश्यक दस्तावेज संलग्न करना अनिवार्य है।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 11.02.2016

0 निगम संस्कृति विभाग द्वारा 14 फरवरी को अविभाजित मध्यप्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री जननायक पंडित श्यामाचरण शुक्ल की पुण्यतिथि पर समाधि स्थल श्यामघाट महादेव घाट में पुष्पांजलि कार्यक्रम आयोजित 0

रायपुर— महापौर श्री प्रमोद दुबे एवं नगर निगम रायपुर के संस्कृति विभाग के अध्यक्ष श्री राधेश्याम विभार ने जानकारी देते हुए बताया कि नगर निगम संस्कृति विभाग ने राजधानी के महादेवघाट खारून नदी के तट पर स्थित अविभाजित मध्यप्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री जननायक पंडित श्यामाचरण शुक्ल के समाधि स्थल श्यामघाट में उनकी पुण्यतिथि पर उन्हें ससम्मान नमन करने दिनांक 14 फरवरी 2017 को सुबह 10 बजे पुष्पांजलि कार्यक्रम रखा है। महापौर श्री दुबे व निगम संस्कृति विभाग अध्यक्ष श्री विभार ने नगर निगम रायपुर के संस्कृति विभाग की ओर से समस्त राजधानीवासियों से अविभाजित मध्यप्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री जननायक पंडित श्यामाचरण शुक्ल को उनकी पुण्यतिथि पर ससम्मान नमन करने 14 फरवरी को सुबह 10 बजे उनके समाधि स्थल महादेवघाट स्थित श्यामघाट में अधिकाधिक संख्या में उपस्थित रहने का अनुरोध किया है।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 11.02.2017

0 नो व्हीकल डे के नियमित आयोजन एवं नगरीय प्रशासन विभाग के लोककल्याणकारी सकारात्मक प्रयासों के नगर निगम रायपुर के माध्यम से क्रियान्वयन के सुफल स्वरूप रायपुर शहर में वर्ष 2015 व 2016 में शहर के वायु प्रदूषण में उल्लेखनीय कमी पर्यावरण के हित में दर्ज जनभागीदारी के माध्यम से की गई है –महापौर0



रायपुर – राजधानी शहर के प्रथम नागरिक महापौर श्री प्रमोद दुबे ने केन्द्र सरकार की रिपोर्ट में रायपुर शहर में वर्ष 2014 की तुलना में वर्ष 2015 व वर्ष 2016 में रायपुर शहर के वायु प्रदूषण में जबरदस्त कमी उल्लेखनीय तरीके से आने को महत्वपूर्ण उपलब्धि निरूपित करते हुए इसे शहर में हर माह की 3 तारीख को नियमित मासिक रूप से हो रहे नो व्हीकल डे के आयोजन और प्रदेश के नगरीय प्रशासन एवं विकास विभाग द्वारा नगर निगम रायपुर के माध्यम से सकारात्मक सोच व पहल के साथ नागरिकों के मध्य शहर का प्रदूषण कम करने किये गये सकारात्मक उपायों का सुफल निरूपित किया है।

महापौर श्री दुबे ने रायपुर में वायु प्रदूषण में जबरदस्त कमी आने को नो व्हीकल डे जैसे सकारात्मक आयोजनों को मिल रही सक्रिय जनभागीदारी को श्रेय दिया है। महापौर ने कहा कि हर माह 3 तारीख को बड़ी संख्या में नागरिक आगे आकर रायपुर को प्रदूषण मुक्त शहर बनाने साइकिल रैली में शामिल होकर साइकिल चलाकर रहे हैं। विगत 2 वर्षों में नागरिकों की साइकिल चलाने के प्रति रूचि निरंतर नगर में बढ़ी है एवं साइकिल की बिक्री भी काफी बढ़ी है। नागरिक साइकिल न चलाने की स्थिति में अपने निजी वाहन छोड़कर पब्लिक ट्रांसपोर्ट में चलने या पैदल चलने को प्राथमिकता जनजागरूकता आने से देने लगे हैं। इससे रायपुर में भावी पीढ़ी के लिए स्वस्थ वातावरण कायम करने में काफी अच्छी सहायता मिल रही है। वहीं प्रदेश के नगरीय प्रशासन एवं विकास विभाग ने मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह व नगरीय प्रशासन मंत्री श्री अमर अग्रवाल के नेतृत्व में रायपुर स्मार्ट सिटी योजना के माध्यम से विभिन्न माध्यमों से नगरवासियों के मध्य जनजागरण का सघन अभियान प्रभावी तरीके से नगर निगम रायपुर के माध्यम से राजधानी शहर में चलाकर शहर में वायु प्रदूषण की मात्रा 2 वर्षों में काफी कम करने में शासन की लोककल्याणकारी मंशा के अनुरूप उल्लेखनीय कार्य किया है। नागरिकों के मध्य रायपुर को प्रदूषण मुक्त बनाने जनजागरूकता काफी तेजी से बढ़ी है। जिसमें शहर क्षेत्र में वायु प्रदूषण की मात्रा दो वर्ष में काफी कम करने में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका अदा की है।